



# 四名 PPS 学生克服艰难情况并获得“克服困难”奖学金

来自波特兰公立学校的四名高中生尽管历尽艰辛，但却仍在学业上取得了出色的表现，他们被评为文艺复兴学者（Renaissance Scholars），并获得了 16,000 美元的“克服困难”大学奖学金。

该奖项始于 2007 年，由[俄勒冈支持儿童基金会（Stand for Children Oregon）](#)与文艺复兴基金会（Renaissance Foundation）共同管理。2019-20 届共有 18 名来自全州的获胜者，他们克服了诸如贫困、残疾、无家可归和个人悲剧等困境。

PPS 的四位获奖者同意通过俄勒冈支持儿童基金会提供的传记来分享他们的故事：

## Jefferson 高中的 Mekdes Hilete

4 岁的时候，Mekdes 与父亲在埃塞俄比亚的 Addis Ababa 站在一起，与正在登上飞往美国的飞机的母亲告别。那一刻，Mekdes 成为了“没有母亲的女孩”。她不是被欺负，就是被可怜。

但是教育帮助 Mekdes 改变了这个故事。通过在学校中的出色表现，她显示出自己是一个有前途的聪明女孩。但是当 Mekdes 在 14 岁追随母亲来到美国时，她的信心再次动摇。她感到愚蠢和孤立，但这只使她变得更加意志坚定。她努力提高英语水平，并在 9 年级毕业时达到了 4.0 的 GPA。

今天，Mekdes 在学校内外担任志愿者。她是代表波特兰公立学校第二语言学习者的领导团队的一员，并拥有 45 个大学学分。大学毕业后，她打算上医学院。

## Roosevelt 高中的 Roberto Charboneau

Roberto 是 Lakota-Sioux 和 Anishinaabe 美洲印第安人，他的文化使他脚踏实地，并赋予他面对过往伤痛的力量。他由母亲抚养长大，他的母亲是一个坚强的女人，但却在其最小儿子去世后而陷入抑郁。在上初中前，Roberto 每年都换一次学校。

无根和不稳定影响了他的心理健康，并将他推向了一个转折点。但他脆弱的家庭环境使得 Roberto 发展出了一个标志性的特征：适应能力强。Roberto 将教育视为通往未来的道路。他的老师形容他是一个安静而强大的领导者。当一个小组项目需要指导时，Roberto 是指南针。如果有同学在挣扎，Roberto 会介入来对其进行安慰。

难怪他的梦想是成为一名急诊护士——一份最富有同情心的职业。

## Madison 高中的 Salsabel Al Masri

Salsabel Al Masri 出生于叙利亚 Daraa，9 岁时因战争而逃往约旦。她失去了一切—她的幸福生活、可爱的房子、她的学校、朋友和她的微笑。但是她从未失去成为医生的梦想。

在 2016 年移居美国后，Salsabel 仍然胸怀那个梦想。仅仅三个月后，Salsabel 就能很好地理解英语，但她通常不敢讲话。她竭力克服这些恐惧，以便帮助她的家人适应新家园的生活。Salsabel 阅读邮件，帮助她的兄弟们做家庭作业，并帮助她的父母支付账单和寻找工作。她很快成为一名 A 等学生，并通过参加为其高中以后的生活做好准备的课程来挑战自己。

Salsabel 是 St. Mark's 路德教会的积极志愿者，也是国际青年领袖会议的成员。放弃不是她的性格。她成为医生的梦想比以往任何时候都更近了。

### **Cleveland 高中的 Tessa Robinson**

Tessa 来自一个充满爱心、关系亲密的家庭。她的母亲为支持 Tessa 和她的两个姐妹而努力工作，但钱一直都很紧张，而且这个家庭几次面临无家可归的境况。

在上 9 年级时，Tessa 和她的母亲和姐妹住在一辆红色的小货车上。这个狭窄的境况损害了 Tessa 的身心健康，她的成绩也受到影响。尽管面临这些挑战，Tessa 仍然吸取了一些重要的教训。无家可归者使她认识到在逆境中她会有多坚强，并激发了她对他人的同情心和怜悯心。

Tessa 致力于她的教育，在补教学分后，她的 GPA 为 3.59。她具有数学天赋，并通过高级课程来挑战自己。此外，她还是一名才华横溢的田径运动员，是黑人学生会和 Cleveland 种族平等联盟的活跃成员。她放学后打工来帮助养家。